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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL CONDITIONS OF SALES

L’ acquisto dei prodotti BOLIS CARLO comporta l’accettazione delle seguenti condizioni di vendita:

The purchase of BOLIS CARLO products implies acceptance of the following conditions of sale:

Gli ordini devono rispettare gli imballi riportati su catalogo e listino prezzi e i termini di consegna
indicati su conferma d’ordine hanno carattere puramente indicativo.

Orders must comply with the packaging shown in the catalog and price list and the delivery terms 
indicated on the order confirmation are purely indicative.

Gli ordini devono rispettare gli imballi riportati su catalogo e listino prezzi e i termini di consegna
indicati su conferma d’ordine hanno carattere puramente indicativo.
Eventuali contestazioni devono essere inviate per iscritto entro 7 gg dal ricevimento della merce 
e il reso deve essere preventivamente autorizzato dalla BOLIS CARLO.

The method of material collection will be agreed from time to time.

Le indicazioni di misure e disegni su ns catalogo e listino prezzi sono da intendersi a puro titolo 
informativo e possono essere soggette a modifiche senza alcun preavviso.

Payments must be made at the established deadline and for the agreed amount. The delay in paying 
invoices beyond the agreed terms gives rise to the immediate commencement of bank interests and 
entails the advance payment of any subsequent orders.

BOLIS CARLO è esonerata da ogni eventuale richiesta di penale dovuta al ritardo nelle consegne.

BOLIS CARLO is exonerated from any request for penalties due to late delivery.

La modalità di ritiro materiale verranno concordate di volta in volta.

The indications of measurements and drawings in our catalog and price list are to be intended for 
information purposes only and may be subject to change without notice.

BOLIS CARLO si riserva la facoltà di apportare eventuali variazioni rese necessarie da aumenti 
delle materie prime, dalla mano d’opera o da altri fattori che dovessero incidere sul prezzo finale 
del prodotto.

BOLIS CARLO reserves the right to make any changes made necessary by increases in raw materials,
by the workforce or by other factors that may affect the final price of the product.

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente (anche se franco destino) il quale,
nel proprio interesse, deve verificare prima del ritiro, la quantità e la condizione della merce e 
apporre eventuali riserve sul documento di trasporto.

The goods travel at the risk of the customer (even if carriage paid) who, in his own interest, must check 
the quantity and condition of the goods before picking up and affix any reservations on the transport 
document. Any disputes must be sent in writing within 7 days of receipt of the goods and the return 
must be previously authorized by BOLIS CARLO.

I ns. prodotti sono garantiti contro difetti di fabbricazione e le condizioni di garanzia sono
verificate esclusivamente dalla BOLIS CARLO a suo insindacabile giudizio.

Our products are guaranteed against manufacturing defects and the warranty conditions are verified 
exclusively by BOLIS CARLO at its sole discretion.

La garanzia non comprende eventuali danni causati dal trasporto, negligenza o altro
dovuto a imperizia o ad uso improprio.

The warranty does not include any damage caused by transportation, negligence or other due to 
inexperience or improper use.

I testi e le fotografie del presente catalogo sono di proprietà riservata della BOLIS CARLO
che ne consente la riproduzione, anche parziale, a condizione che ne venga citata la fonte.

The texts and photographs in this catalog are the private property of BOLIS CARLO which allows their 
reproduction, even partial, on condition that the source is mentioned.

I prezzi indicati sul listino in vigore si intendono iva esclusa.

The prices indicated on the current price list are excluding VAT.
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STRAP COILER
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AVVOLGITORI
STRAP COILER

1. Avvolgitore serie normal per cintino da 22 mm
1. Strap coiler size normal for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1592.S mt 4 74 86 51 1592 25

1600/A.S mt 6 84 86 43 1600/A 25

1610/A.S mt 8 96 105 57,7 1610/A 25

1300.S mt 6 84 86 43 1300 25

1300/A.S mt 8 96 105 57,7 1300/A 25

2. Avvolgitore serie regolabile per cintino da 22 mm
2. Strap coiler size adjustable for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Cod.

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1589.S mt 4 74 105 70 1589 25

1400/A.S mt 6 84 105 65,6 1400/A 25

1410/A.S mt 8 96 105 58,9 1410/A 25

1420/A.S mt 12 111 120 64 1420/A 25

serie EL

serie EL

serie EL

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with plate inox

Placche compatibili a pagina 24-25
Compatible covering plates on page 24-25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placche compatibili a pagina 24-25
Compatible covering plates on page 24-25

*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with plate inox

18
5

18
5

Ø
D

Ø
D

16
5

16
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14
2

4848
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L1L1



2. Avvolgitore serie regolabile per cintino da 22 mm
2. Strap coiler size adjustable for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Cod.

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1588.S mt 4 74 105 70 1588 25

1400.S mt 6 84 105 65,6 1400 25

1410.S mt 8 96 105 58,9 1410 25

1420/S mt 12 111 120 64 1420 25

AVVOLGITORI
STRAP COILER
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1. Avvolgitore serie normal per cintino da 22 mm
1. Strap coiler size normal for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Cod.

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1591.S mt 4 74 86 51 1591 25

1600.S mt 6 84 86 43 1600 25

1610.S mt 8 96 105 57,7 1610 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placche compatibili a pagina 24-25
Compatible covering plates on page 24-25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placche compatibili a pagina 24
Compatible covering plates on page 24

*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with plate inox

*Fornito completo di placca
*Supplied complete with plate
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5
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Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placche compatibili a pagina 24-25
Compatible covering plates on page 24-25

Placche compatibili a pagina 24
Compatible covering plates on page 24
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AVVOLGITORI
STRAP COILER

1. Avvolgitore serie normal per cintino da 22 mm
1. Strap coiler size normal for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I Capacità
Cod.

ØD
ØD

L
L

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1600/B.S 210 mt 6 84 86 43 1600/B 25

1610/B.S 210 mt 8 96 105 57,7 1610/B 25

1600/C.S 240 mt 6 84 86 43 1600/C 20

1610/C.S 240 mt 8 96 105 57,7 1610/C 20

2. Avvolgitore serie regolabile per cintino da 22 mm
2. Strap coiler size adjustable for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I Capacità
Cod.

ØD
ØD

L1
L1

L1
L1

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1400/B.S 210 mt 6 84 105 65,6 1400/B 25

1410/B.S 210 mt 8 96 105 58,9 1410/B 20

1420/B.S 210 mt 12 111 120 64 1420/B 20

1400/C.S 240 mt 6 84 105 65,6 1400/C 20

1410/C.S 240 mt 8 96 105 58,9 1410/C 20

1420/C.S 240 mt 12 111 120 64 1420/C 15

2

*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with inox plate

*Fornito completo di placca
*Supplied complete with plate
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AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore roulette per cintino da 22 mm
Strap coiler roulette for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Cod. con placca*
Ithem with covering plate*

Pz
Pcs

1306.S mt 6 84 1306 25

1306/A.S mt 5 74 1306/A 25

1307/A.S mt 5 74 1307/A 25

1307.S mt 6 84 1307 25

1307/B.S mt 8 84 1307/B 25

Avvolgitore modulette per cintino da 22 mm
Strap coiler modulette for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Cod. con placca*
Ithem with

covering plate*

Cod. placca
Covering plate 

item

Pz
Pcs

1308.S 105 mt 5 74 1308 1799 25

1308/A.S 125 mt 5 74 1308/A 1800 25

1308/B.S 135 mt 5 74 1308/B 1800/PL 25

Avvolgitore mini normal per cintino da 22 mm
Strap coiler mini normal for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Pz
Pcs

1309 da 104 a 142 mt 6 74 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Placche compatibili a pagina 26-27
Compatible covering plates on page 26-27

Placche compatibili a pagina 26
Compatible covering plates on page 26
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*Fornito completo di placca inox
*Supplied complete with plate inox

*Fornito completo di placca
*Supplied complete with plate
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AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore serie standard BC per cintino da 22 mm
Strap coiler standard BC for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

L
L

Pz
Pcs

1306/BC mt 6 84 92 00

1306/ABC mt 8 96 92 00

Avvolgitore serie lario per cintino da 22 mm
Strap coiler lario type for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1306/Z6 mt 6 84 160 25

1306/Z8 mt 8 96 185 25

1306/Z12 mt 12 96 245 25

Avvolgitore serie season per cintino da 22 mm
Strap coiler season type for strap 22 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

Ingombro cintino
Strap space

PZ
pcs

1310/Z6 mt 6 84 160 25

1310/Z8 mt 8 96 185 25

1310/Z12 mt 12 111 245 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Fissaggio cintino con graffetta
Clip fastened strap

Fissaggio cintino con graffetta
Clip fastened strap

Fornito senza placca.
Placche pag. 27
Supplied without covering plate.
Covering plate pag 27

Fornito senza placca.
Placche pag. 28
Supplied without covering plate.
Covering plate pag. 28

Fornito senza placca.
Placche pag. 29
Supplied without covering plate.
Covering plate pag. 29

33,5

33,5

50

ingombro cintino

ingombro cintino

L

strap space

strap space
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AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore semincasso per portafinestra cintino da 20 mm
Half-embedded strap coiler for french window strap 20 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1305/D.S mt 9 138 50

1305/G* mt 9 138 25

Avvolgitore semincasso finestra per cintino da 20 mm
Half-embedded strap coiler for window strap 20 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1305.S mt 5,5 112 50

1305/H* mt 5,5 112 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Articolo completo di cintino, placca art 1800/G.N e cassetta 1362/G
Item with strap, covering plate item 1800/G.N and box item 1362/G

Articolo completo di cintino, placca art 1800/F.N e cassetta 1362/G
Item with strap, covering plate item 1800/F.N and box item 1362/G

Fornito senza placca.
Placche pag. 31
Supplied without covering plate.
Covering plate pag. 31

Fornito senza placca.
Placche pag. 31
Supplied without covering plate.
Covering plate pag. 31.

*
*

*
*

27

ingombro cintino
strap space

16
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ingombro cintino
strap space
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AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore semincasso special dx-sx per cintino da 20 mm
Special half-embedded strap coiler strap 20 mm left-right

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1311.BO mt 5,5 112 10

Avvolgitore semincasso special dx-sx per cintino da 20 mm
Special half-embedded strap coiler strap 20 mm left-right

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1313.BO mt 10 138 10

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Da utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strap

Da utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strap

Fornito con placca nera
Supplied with black covering plate

Fornito con placca nera
Supplied with black covering plate

Avvolgitore semincasso special dx-sx per cintino da 20 mm
Special half-embedded strap coiler strap 20 mm left-right

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Ingombro cintino
Strap space

Pz
Pcs

1312.BO mt 5,5 112 10

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Da utilizzare con cintino da 20 mm
To be used with 20 mm strap

Fornito con placca nera
Supplied with black covering plate

57

57

57

ingombro cintino

ingombro cintino

ingombro cintino

strap space

strap space

strap space
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Istruzioni di montaggio articolo 1311.BO
Assembly instructions article 1311.BO

Istruzioni di montaggio articolo 1312.BO - 1313.BO
Assembly instructions article 1311.BO - 1313.BO

Avvolgitore microlift
Microlift strap coiler

Cod. articolo destro
Right item number

Cod. articolo sinistro
Left item number

Pz
Pcs

MICROLIFT.DX MICROLIFT.SX 10

Materiale: ferro zincato, pvc
Material: galvanised steel, pvc

Completo di calotta, cordone e guidafune
Complete of cap, rope and rope guide

Inserire le viti in dotazione ( vite A )
nei fori più grandi della piastra
fisssandola al serramento
Insert the supplied screws (screw A)
into the larger holes of the plate
fixing it to the window frame

Inserire l'avvolgitore nella piastra
facendo combaciare i fori
dell'avvolgitore con i fori più piccoli
Insert the rewinder into the plate
matching the holes of the reel with the 
smallest holes

1.

1.

2.

2.

3.

Inserire l'avvolgitore nella piastra
facendo combaciare i fori
dell'avvolgitore con i fori più piccoli
Insert the rewinder into the plate
matching the holes of the reel with the 
smallest holes

Tramite vite B fissare la placca
semincasso all'avvolgitore
Using screw B fix the semi-recessed
plate to the reel

Tramite vite B fissare la placca
semincasso all'avvolgitore
Using screw B fix the semi-recessed
plate to the reel

A B

B

B

B

A
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STRAP COILER
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AVVOLGITORI
STRAP COILER

Avvolgitore semincasso completo con cintino da 20 mm
Complete half-embedded strap coiler with strap 20 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1304/L20 mt 6 25

Avvolgitore semincasso completo con cintino da 14 mm
Complete half-embedded strap coiler with strap 14 mm

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1304/L14 mt 6 25

Materiale: ferro zincato, plastica, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, plastica, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Articolo completo di cintino, placca nera e cassetta
Item with strap, covering plate and box

Articolo completo di cintino, placca nera e cassetta
Item with strap, covering plate and box

39,4

28

97

97

15
5

15
5



Avvolgitore mini a bandiera con cintino da 20 mm
Complete halfembedded strap coiler with strap 20 mm

Capacità
Capacity

bianco
white

marrone
brown

Pz
Pcs

mt 6 1623/A.20 1624/A.20 25

Avvolgitore mini a bandiera con cintino da 14 mm
Complete halfembedded strap coiler with strap 14 mm

Capacità
Capacity

bianco
white

marrone
brown

nero
black

Cod. senza cintino
Item With strap

Pz
Pcs

mt 5 1623/A 1623 25

mt 5 1624/A 1624 25

mt 5 1625/A 1624 25

Avvolgitore mini slim a bandiera con cintino da 14 mm
Complete halfembedded slim strap coiler with strap 14 mm

Capacità
Capacity

bianco
white

marrone
brown

Cod. senza cintino
Item With strap

Pz
Pcs

mt 5 1620/A 1620 25

mt 5 1621/A 1621 25

AVVOLGITORI
STRAP COILER

stampato| printed

stampato| printed

stampato| printed

Materiale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

Materiale: ferro zincato, PVC, nylon
Material: galvanised steel, plastic, nylon

126

126

160
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Avvolgitore con puleggia mini modular
Mini modular strap coiler and pulley

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1329/M mt 5 25

Puleggia mini modular
Pulley for mini modular

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1207/I mt 5 25

Avvolgitore per mini modular
Strap coiler for mini modular

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

PZ
pcs

1334/DX mt 5 25

Materiale: ferro zincato, pvc
Material: galvanised steel, pvc

Materiale: pvc
Material: pvc

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

AVVOLGITORI
STRAP COILER
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Avvolgitore modular con puleggia
Modular strap coiler pulley

Cod. articolo destro
Right item number

Cod. articolo sinistro
Left item number

Capacità
Capacity

ØD
ØD

H
H

Pz
Pcs

1328.14.DX 1328.14.SX mt 6 140 210 25

1328.18.DX 1328.18.SX mt 6 180 250 25

1328.20.DX 1328.20.SX mt 6 200 290 25

Avvolgitore per modular
Strap coiler for modular

Cod. articolo destro
Right item number

Cod. articolo sinistro
Left item number

Capacità
Capacity

H
H

Pz
Pcs

1332/DX 1332/SX mt 6 180 25

1332/ADX 1332/ASX mt 6 200 25

1332/BDX 1332/BSX mt 6 220 25

Puleggia per modular
Pulley for modular

Cod. articolo
Item number

ØD
ØD

Pz
Pcs

1328.14 140 25

1328.18 180 25

1328.20 200 25

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato
Material: galvanised steel

Materiale: ferro zincato, pvc
Material: galvanised steel, pvc

AVVOLGITORI
STRAP COILER
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CINTINO
STRAP
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Materiale| material

Materiale| material

2. Cintino confezionato a misura
2. Cintino confezionato a misura

misura
size

peso
weight

lunghezza
lenght

bianco
white

grigio
black

bicolor
bicolor

bicolor avana
bicolor avana

Pz
Pcs

14x1,2 mm 9 gr 5,5 mt 9/55.P.GRIGIO 1

14x1,2 mm 9 gr 7,5 mt 9/75.P.GRIGIO 1

20x1,8 mm 18 gr 5,5 mt 18/55.C.BIANCO 1

20x1,8 mm 18 gr 5,5 mt 18/55.C.BICOLOR 1

20x1,8 mm 18 gr 7,5 mt 18/75.C.BIANCO 1

20x1,8 mm 18 gr 7,5 mt 18/75.C.BICOLOR 1

20x2 mm 27 gr 5,5 mt 27/55.C.BICOLOR 1

20x2 mm 27 gr 7,5 mt 27/75.C.BICOLOR 1

20x2,2 mm 27 gr 9 mt 27/90.C.AVANA 1

20x2,5 mm 31 gr 5,5 mt 31/55.C.AVANA 1

20x2,5 mm 31 gr 7,5 mt 31/75.C.AVANA 1

1. Cintino in rotoli da 50 mt
1. Strap in rolls of 50 mt

misura
size

peso
weight

bianco
white

grigio
grey

marrone
brown

nero
black

bicolor
bicolor

Pz
Pcs

14x1,2 mm 9 gr 7 1

14x1,2 mm 9 gr 7/A 1

14x1,2 mm 9 gr 7/N 1

20x1,2mm 15 gr 9/A 1

20x1,2mm 15 gr 9/B 1

20x1,2mm 15 gr 9/M 1

22x1,8 mm 18 gr 18/P.BIANCO 1

22x1,8 mm 18 gr 1/B 1

22x2,5 mm 31 gr Z 1

cotone
cotton

polipropilene
polypropylene

cotone
cotton

cotone
cotton

sintetico
synthetic

polipropilene
polypropylene

sintetico
synthetic

cotone
cotton

sintetico
synthetic

Confezionato singolarmente
Individually packaged



PLACCHE
COVERING PLATES



2. Placca alluminio per avvolgitore serie normal-regolar-el
2. Aluminium covering plate for strap coiler type normal-regolar-el

I H L bianco
white

argento
white

bronzo
white

Pz
Pcs

142 207 57 1800/B.1.142 25

155 207 57 1800/B.1.155 25

165 207 57 1800/B.1 1800/B.1B 25

142 227 57 1800/C.B142 1800/C.1.142 25

165 227 57 1800/C.B165 1800/C.1.165 1800/C.1B.165 25

185 227 57 1800/C.B 1800/C.1 1800/C.1B 25

PLACCHE
COVERING PLATE

1. Placca inox per avvolgitore serie normal-regolar-el
1. Stainless steel covering plate for strap coiler type normal-regolar-el

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

145 207 57 1800/B142 25

155 207 57 1800/B155 25

165 207 57 1800/B 25

142 227 57 1800/C142 25

165 227 57 1800/C165 25

165 227 57 1800/C 25

215 243 52 1800/D 25

255 283 52 1800/E 25

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: inox
Material: stainless steel

1 2
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HH II



1. Placca pvc per avvolgitore serie normal-regolar-el
1. Pvc covering plate for strap coiler type normal-regolar-el

I H L bianco
white

marrone
brown

Pz
Pcs

165 207 65 1800/PL1.R 25

185 227 65 1800/PL2.R 25

165 207 63 1800/PL1 1800/PL1M 25

185 227 63 1800/PL2 1800/PL2M 25

165 207 55 1800/PL1S 25

185 227 55 1800/PL2S 25

2. Placca soft per avvolgitore serie normal-regolar-el
2. Abs covering plate for strap coiler type normal-regolar-el

H L bianco
white

nero
black

marrone
brown

RAL1013
white

satinati
satin

oro
gold

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

204 60 1800/S.20 1800/S.60 1800/S.40 1800/S.1013 1800/S.GS 1800/S.10 1800/S.30 1800/S.50 25

PLACCHE
COVERING PLATE

stampato| printed

stampato| printed

verniciato| painted

Materiale: abs
Material: abs

Materiale: pvc
Material: pvc

1 2

L

H

L

H I



1 2 3

2. Placca alluminio per avvolgitore roulette-modulette
2. Aluminium covering plate for strap coiler roulette-modulette

I H L RAL9010
RAL9010

RAL1013
RAL1013

argento
silver

bronzo
white

Pz
Pcs

165 207 57 1800/R.1B 1800/R.1BP 1800/R.1A 1800/R.1BR 25

PLACCHE
COVERING PLATE

Materiale: alluminio
Material: aluminium

1. Placca inox per avvolgitore roulette-modulette
1. Stainless steel covering plate for strap coiler roulette-modulette

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

105 138 61 1799 25

125 158 61 1800 25

142 207 57 1800/R.2 25

165 207 57 1800/R.1 25

3. Placca inox per avvolgitore mini normal
3. Stainless steel covering plate for strap coiler mini normal

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

105 205 55 1800.105 25

114 205 55 1800.114 25

128 205 55 1800.128 25

135 205 55 1800.135 25

145 205 55 1800.145 25

Materiale: inox
Material: stainless steel

Materiale: inox
Material: stainless steel

L L L

H H HI I

I



1 2

1. Placca pvc per avvolgitore roulette-modulette
1. Pvc covering plate for strap coiler roulette-moduelette

I H L bianco
white

marrone
brown

Pz
Pcs

135 177 63 1800/PL 1800/PLM 25

165 207 63 1800/PL1 1800/PL1M 25

PLACCHE
COVERING PLATE

2. Placca inox per avvolgitore serie standard bc
2. Stainless steel covering plate for strap coiler standard bc

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

165 210 55 1800/BBC 25

185 219 55 1800/CBC 25

Materiale: inox
Material: stainless steel

Materiale: pvc
Material: pvc

stampato| printed

L L

H HI I



1 2

2. Placca alluminio per avvolgitore serie lario
2. Aluminium covering plate for strap coiler type lario

I H L RAL9010
RAL9010

argento
silver

bronzo
white

Pz
Pcs

142 207 57 1800/R.2B 1800/R.2A 1800/R.2BR 25

165 207 57 1800/BZ.BI 1800/BZ1 1800/BZ1B 25

185 207 57 1800/CZ.BI 1800/CZ1 1800/CZ1B 25

PLACCHE
COVERING PLATE

1. Placca inox per avvolgitore serie lario
1. Inox covering plate for strap coiler type lario

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

142 207 57 1800/R.2 25

165 207 57 1800/BZ 25

185 207 57 1800/CZ 25

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: inox
Material: stainless steel

LL

HH II



1 2

2. Placca alluminio per avvolgitore serie season
2. Aluminium covering plate for strap coiler type season

I H L RAL9010
RAL9010

argento
silver

Pz
Pcs

142 227 57 1800/A.BU 1800/AU1 25

165 227 57 1800/B.BU 1800/BU1 25

185 227 57 1800/C.BU 1800/CU1 25

206 227 57 1800/D.BU 1800/DU1 25

PLACCHE
COVERING PLATE

1. Placca inox per avvolgitore serie season
1. Inox covering plate for strap coiler type season

I H L inox
stainless steel

Pz
Pcs

142 227 57 1800/AU 25

165 227 57 1800/BU 25

185 227 57 1800/CU 25

206 227 57 1800/DU 25

Materiale: inox
Material: stainless steel

Materiale: alluminio
Material: aluminium

LL

HH II



1 2

2. Placca cieca alluminio
2. Aluminium blind covering plate

I H L bianco
white

nero
black

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

165 204 60 1804/BI.165 1804/N.165 1804/A.165 1804/B.165 25

185 224 60 1804/BI.185 1804/N.185 1804/A.185 1804/B.185 25

210 254 60 1804/BI.210 1804/N.210 1804/A.210 1804/B.210 25

240 294 60 1804/BI.240 1804/N.240 1804/A.240 1804/B.240 25

1. Placca per interruttore alluminio
1. Aluminium covering plate for switch

I H L bianco
white

nero
black

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

165 204 60 1801/BI.165 1801/N.165 1801/A.165 1801/B.165 25

185 224 60 1801/BI.185 1801/N.185 1801/A.185 1801/B.185 25

210 254 60 1801/BI.210 1801/N.210 1801/A.210 1801/B.210 25

240 294 60 1801/BI.240 1801/N.240 1801/A.240 1801/B.240 25

PLACCHE
COVERING PLATE

Materiale: alluminio
Material: aluminium

Materiale: alluminio
Material: aluminium

LL

25

HH II 58 50
,5



1 2

2. Placca per avvolgitore semincasso mt. 8
2. Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 8

I H L RAL9010
RAL9010

RAL1013
RAL1013

RAL9005
RAL9005

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

165 195 40 1800/G.B 1800/G.BP 1800/G.N 1800/G.A 1800/G.BR 25

1. Placca per avvolgitore semincasso mt. 6
1. Covering plate for half-embedded strap coiler mt. 6

I H L RAL9010
RAL9010

RAL1013
RAL1013

RAL9005
RAL9005

argento
silver

bronzo
bronze

Pz
Pcs

165 195 40 1800/F.B 1800/F.BP 1800/F.N 1800/F.A 1800/F.BR 25

PLACCHE
COVERING PLATE

verniciato| painted

verniciato| painted

Materiale: ferro
Material: iron

Materiale: alluminio
Material: aluminium

L L

30 50

H HI I



Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

Disponibili colori su richiesta
Colors available on request

1.Placca fast con sottopiastra per avvolgitori normal-regolar
1.Cover plate fast model normal-regolar with underplate

bianco
white

1013
1013

oro
gold

argento cromo
chrome silver

antracite
stainless steel

grigio satinato
satin gray

Imballo pz
Packing pcs

1800/MB.20 1800/MB.1013 1800/MB.10 1800/MB.30 1800/MB.ANT 1800/MB.GS 25

2.Placca fast con sottopiastra per avvolgitori normal-regolar
2.Cover plate fast model normal-regolar with underplate

bianco
white

1013
1013

oro
gold

argento cromo
chrome silver

antracite
stainless steel

grigio satinato
satin gray

Imballo pz
Packing pcs

1800/MS.20 1800/MS.1013 1800/MS.10 1800/MS.30 1800/MS.ANT 1800/MS.GS 25

3.Placca fast con sottopiastra per avvolgitori normal-regolar
3.Cover plate fast model normal-regolar with underplate

bianco
white

1013
1013

oro
gold

argento cromo
chrome silver

antracite
stainless steel

grigio satinato
satin gray

Imballo pz
Packing pcs

1800/MC.20 1800/MC.1013 1800/MC.10 1800/MC.30 1800/MC.ANT 1800/MC.GS 25

PLACCHE
COVERING PLATE

Materiale: ABS
Material: ABS

Materiale: ABS
Material: ABS

Materiale: ABS
Material: ABS

Il taglio laterale semplifica l'installazzione della placca
The lateral cut simplifies the installation of the plate

Il taglio laterale semplifica l'installazzione della placca
The lateral cut simplifies the installation of the plate

Il taglio laterale semplifica l'installazzione della placca
The lateral cut simplifies the installation of the plate

stampato

stampato

stampato

verniciato

verniciato

verniciato

printed

printed

printed

painted

painted

painted

1 2 3
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CASSETTE
BOXES



CASSETTE
BOXES

Cassetta per mignon
Mignion boxes

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1360 mt 5 100

Materiale: plastica
Material: plastic

Cassetta uni bordo acciaio doppio interasse
Uni boxes steel board

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/E mt 4/6 50

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Cassetta uni bordo acciaio
Uni boxes steel board

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/E.C mt 4 50

Materiale: plastica, ferro zincato
Material: plastic, galvanised steel covering

Cassetta uni
Uni boxes type

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362 165 mt 5 100

Materiale: plastica
Material: plastic

44

160

14
3

12
5

48

165

17
4

16
5

14
2

48

140

17
4

16
5

14
2

44

170

I



CASSETTE
BOXES

Cassetta uni
Uni boxes type

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/N mt 5 100

Cassetta uni
Uni boxes type

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/A mt 6/8 100

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Cassetta standard
Standard boxes

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/B mt 6/8 100

Materiale: plastica
Material: plastic

Cassetta standard
Standard boxes

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1362/C 185 mt 12 60

1362/D 165 mt 12 60

Materiale: plastica
Material: plastic

44

44

190

170

18
5

16
5

16
5

14
2

44

205

20
5

18
5

44

235

20
5 I



CASSETTE
BOXES

Cassetta per semincasso
Boxes for half-embedded coiler

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1305/C mt 6/8 50

Cassetta per semincasso
Boxes for half-embedded coiler

Cod. articolo
Item number

I
I

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1361 155 mt 6/8 50

1362/G 165 mt 6/8 50

Cassetta con squadrette
Boxes with angles

Cod. articolo
Item number

Capacità
Capacity

Pz
Pcs

1361/B mt 6/8 50

Materiale: plastica
Material: plastic

Materiale: plastica
Material: plastic

Per serramenti in legno
For wooden window doors

Per serramenti in alluminio
For aluminiom window doors

Materiale: plastica
Material: plastic

22

35
95

18
7

50
50

16
5

35

38

97

95

19
0

19
0

I
16
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GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER



GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

Guidacinghia orizzontale
Horizontal strap guide

Rulli nylon bianco
White nylon rools

Rulli nylon marrone
Brown nylon rools

Rulli ferro zincato
Galvanised steel rools

Imballo pz*
Packing pcs*

1009/100 1009/A/100 1009/B/100 500

Guidacinghia verticale
Vertical strap guide

Rulli nylon bianco
White nylon rools

Rulli nylon marrone
Brown nylon rools

Rulli ferro zincato
Galvanised steel rools

Imballo pz*
Packing pcs*

1001/100 1001/A/100 500

1000/100 200

Guidacinghia verticale con spazzolino
Vertical strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1005/C.V 1005/M.V 1005/N.V 100

Guidacinghia orizzontale con spazzolino
Horizontal strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1005/C 1005/M 1005/N 100

*Confezioni da 100 pz in sacchetto, scatola da 5 sacchetti
*Packaging 100 pcs in bag ,Box of 5 bags

*Confezioni da 100 pz in sacchetto, scatola da 5 sacchetti
*Packaging 100 pcs in bag ,Box of 5 bags

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

45
46

25

24

25

24

45

46



Guidacinghia mini
Mini strap guide

Cod. articolo
Item number

Finiture
Finishes

Imballo pz
Packing pcs

1005 Rulli nylon bianco |White nylon rools 500

Guidacinghia nylon verticale
Vertical strap guide

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1004/C.V 1004/M.V 1004/N.V 500

Guidacinghia nylon orizzontale
Horizontal strap guide

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1004/C 1004/M 1004/N 500

Guidacinghia mini con spazzolino
Mini strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Grigio
Grey

Imballo pz
Packing pcs

1005/AM 1005/MM 1005/NM 1005/GM 500

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

Per cintino da 14 mm
For 14 mm strap

Per cintino da 14 mm
For 14 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

40
60

22

22

41
40

40
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17

20

46

46
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GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

Guidacinghia da saldare rully nylon
Strap guide to weld nylon rolls

Rulli nylon bianco
White nylon rools

Imballo pz
Packing pcs

1012 200

Guidacinghia nylon per cassonetto
Nylon strap guide for shutters housing

Bianco
White

Imballo pz
Packing pcs

1008 500

Guidacinghia orientabile con spazzolino
Swiveling strap guide with brush

Bianco
White

Marrone
Brown

Imballo pz
Packing pcs

1005/BI 1005/MA 100

Tappo guidacinghia
Closing strap guide

Bianco
White

Marrone
Brown

Nero
Black

Imballo pz
Packing pcs

1004/C.C 1004/M.C 1004/N.C 500

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

Materiale: PVC
Material: PVC

46

98

62

46

25   

40
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GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

Ferma cintino per modular
Reduce strap for modular

Zincato
Galvanised

Bronzato
Bronzed

Imballo pz
Packing pcs

1421 1421/A 100

Guidacinghia per modular
Strap guide for modular

Bianco
White

Marrone
Brown

Imballo pz
Packing pcs

1422 1422/M 500

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Per cintino da 20/22 mm
For 20/22 mm strap

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

Materiale: PVC
Material: PVC

Rullo di rinvio
Guide roll

Cod. articolo
Item number

Finitura
Finishes

Imballo pz
Packing pcs

1015 -- 100

Rullo di rinvio
Guide roll

Cod. articolo
Item number

Finitura
Finishes

Imballo pz
Packing pcs

1016 -- 100

60

55

95

22

46
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46

Ø
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40
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Ø
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2. Tappo d’arresto
2. Conical stopper

avorio
white

grigio
white

bianco
white

marrone
white

nero
black

legno
silver

mattone
bronze

verde
green

Pz
Pcs

1025/AVR 1025/GR 1025.R 1025/MR 1025/NR 1025/LR 1025/MAR 1025/VR 500

1025/AVR/100 1025/GR/100 1025.R/100 1025/MR/100 1025/NR/100 1025/LR/100 1025/MAR/100 1025/VR/100

GUIDACINGHIA, RULLI DI RINVIO E ARRESTI
STRAP GUIDE, GUIDE ROLLS AND STOPPER

cod. imballo 100 pz
packing 100 pcs item

cod. imballo 100 pz
packing 100 pcs item

Materiale: PVC
Material: PVC

Squadretta d’arresto
Angle stopper

Zincato con gommino
Galvanised with rubber

Imballo pz
Packing pcs

1028 500

Materiale: ferro zincato, nylon
Material: galvanised steel, nylon

1. Tappo d’arresto
1. Conical stopper

avorio
white

grigio
white

bianco
white

marrone
white

nero
black

legno
silver

mattone
bronze

verde
green

Pz
Pcs

1024/AVR 1024/GR 1024.R 1024/MR 1024/NR 1024/LR 1024/MAR 1024/VR 500

1024/AVR/100 1024/GR/100 1024.R/100 1024/MR/100 1024/NR/100 1024/LR/100 1024/MAR/100 1024/VR/100

21

30

35

40

30

35
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